
Senate Opportunity Fund

Battleground Polling

Likely Voter Sample (LV): N=600 per state (NV, OH, WI)
MoE: +/- 4.0% 

Interviews via Text-to-Web
Dates: October 19-22, 2024



2October 19-22, 2024

46 50

2 2

Harris Trump Other Undecided

If the general election for President were held today, for whom would you vote? 

Or, if you have already voted, for whom did you vote?

PRESIDENTIAL BALLOT AVERAGE
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48 49

2 2

Democrat Candidate Republican Candidate Other Undecided

SENATE BALLOT AVERAGE
If the general election for U.S. Senate were held today, for whom would you vote? 

Or, if you have already voted, for whom did you vote?



NEVADA
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Do you have a favorable or unfavorable opinion of _________? 

PRESIDENTIAL IMAGE TESTS

41 47

9 3

50 50

Favorable Unfavorable

Very Favorable
Somewhat Favorable
Somewhat Unfavorable
Very Unfavorable

5

31

91

53 47

94

68

9

47 53

Liberal
(25%)

Moderate
(32%)

Conservative
(41%)

Male
(48%)

Female
(52%)

Donald Trump

39
50

9
2

48 52

Favorable Unfavorable

91
67

7

44 51

9
33

93

55 49

Liberal
(25%)

Moderate
(32%)

Conservative
(41%)

Male
(48%)

Female
(52%)

Kamala Harris
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47 50

0 2
Harris Trump Oliver Undecided/

None of These

If the general election for President were held today, for whom would you vote? 

Or, if you have already voted, for whom did you vote?

FULL PRESIDENTIAL BALLOT

93

65

5

43 51

5

32

93

54 47

1 0 0 1 01 3 1 3 2

Liberal
(25%)

Moderate
(32%)

Conservative
(41%)

Male
(48%)

Female
(52%)
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Do you have a favorable or unfavorable opinion of _________? 

SENATE IMAGE TESTS

28
38

18
9

46 47

Favorable Unfavorable

Very Favorable
Somewhat Favorable
Somewhat Unfavorable
Very Unfavorable

5
24

87

50 42

89

64

8

43 51

Liberal
(25%)

Moderate
(32%)

Conservative
(41%)

Male
(48%)

Female
(52%)

Sam Brown

33 36

14 10

46 46

Favorable Unfavorable

88

61

9

42 50

7
30

83

51 42

Liberal
(25%)

Moderate
(32%)

Conservative
(41%)

Male
(48%)

Female
(52%)

Jacky Rosen
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If the general election for U.S. Senate were held today, for whom would you vote? 

Or, if you have already voted, for whom did you vote?

FULL SENATE BALLOT

48 48

1 1 3

48 48

1 1 3

Rosen Brown Hansen Cunningham Undecided/
None of These

92

65

6

44 51

5
29

91

52 45

0 2 1 1 10 1 1 1 03 3 2 3 3

Liberal
(25%)

Moderate
(32%)

Conservative
(41%)

Male
(48%)

Female
(52%)



OHIO
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Do you have a favorable or unfavorable opinion of _________? 

PRESIDENTIAL IMAGE TESTS

39 45

12 3

52 48

Favorable Unfavorable

Very Favorable
Somewhat Favorable
Somewhat Unfavorable
Very Unfavorable

4

33

87

56 47

96

65

13

43 52

Liberal
(25%)

Moderate
(25%)

Conservative
(46%)

Male
(49%)

Female
(51%)

Donald Trump

34
50

11

345 53

Favorable Unfavorable

93

61

9

39
50

6

36

90

58 49

Liberal
(25%)

Moderate
(25%)

Conservative
(46%)

Male
(49%)

Female
(51%)

Kamala Harris
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44 52

1 1 1 2
Harris Trump Stein Oliver Other Undecided

If the general election for President were held today, for whom would you vote? 

Or, if you have already voted, for whom did you vote?

FULL PRESIDENTIAL BALLOT

95

62

7

39
49

2

33

90

55 49

1 1 1 1 10 1 1 1 11 1 1 2 11 3 1 3 1

Liberal
(25%)

Moderate
(25%)

Conservative
(46%)

Male
(49%)

Female
(51%)
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Do you have a favorable or unfavorable opinion of _________? 

SENATE IMAGE TESTS

22
41

20

8
42 49

Favorable Unfavorable

Very Favorable
Somewhat Favorable
Somewhat Unfavorable
Very Unfavorable

2
22

76

47
37

95

69

13

44
54

Liberal
(25%)

Moderate
(25%)

Conservative
(46%)

Male
(49%)

Female
(51%)

Bernie Moreno

32 36

14 13

46 49

Favorable Unfavorable

95

63

10

41 50

4

31

84

54
43

Liberal
(25%)

Moderate
(25%)

Conservative
(46%)

Male
(49%)

Female
(51%)

Sherrod Brown
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If the general election for U.S. Senate were held today, for whom would you vote? 

Or, if you have already voted, for whom did you vote?

FULL SENATE BALLOT

47 49

2 1 3

47 49

2 1 3

Brown Moreno Kissick Other Undecided

97

65

9

42 51

2

28

87

53 44

1 3 1 2 11 1 1 1 10 3 2 2 3

Liberal
(25%)

Moderate
(25%)

Conservative
(46%)

Male
(49%)

Female
(51%)



WISCONSIN
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Do you have a favorable or unfavorable opinion of _________? 

PRESIDENTIAL IMAGE TESTS

36
49

11
3

47 52

Favorable Unfavorable

Very Favorable
Somewhat Favorable
Somewhat Unfavorable
Very Unfavorable

4
26

89

55
40

96
73

11

44
59

Liberal
(29%)

Moderate
(24%)

Conservative
(44%)

Male
(49%)

Female
(51%)

Donald Trump

36
49

11
4

47 53

Favorable Unfavorable

93

65

6

39
54

7

35

96

60
45

Liberal
(29%)

Moderate
(24%)

Conservative
(44%)

Male
(49%)

Female
(51%)

Kamala Harris
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47 48

1 0 1 2
Harris Trump Stein Oliver Other Undecided

If the general election for President were held today, for whom would you vote? 

Or, if you have already voted, for whom did you vote?

FULL PRESIDENTIAL BALLOT

95

66

5

39
55

3
27

91

55
42

1 1 0 1 10 1 0 0 01 1 0 2 10 4 4 3 1

Liberal
(29%)

Moderate
(24%)

Conservative
(44%)

Male
(49%)

Female
(51%)
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Do you have a favorable or unfavorable opinion of _________? 

SENATE IMAGE TESTS

26
42

18
7

44 49

Favorable Unfavorable

Very Favorable
Somewhat Favorable
Somewhat Unfavorable
Very Unfavorable

2
20

86

49
39

94

69

9

44
54

Liberal
(29%)

Moderate
(24%)

Conservative
(44%)

Male
(49%)

Female
(51%)

Eric Hovde

34 41

13
8

47 49

Favorable Unfavorable

93

65

6

39
55

5
29

91

58
41

Liberal
(29%)

Moderate
(24%)

Conservative
(44%)

Male
(49%)

Female
(51%)

Tammy Baldwin
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If the general election for U.S. Senate were held today, for whom would you vote? 

Or, if you have already voted, for whom did you vote?

FULL SENATE BALLOT

48 49

1 0 1

48 49

1 0 1

Baldwin Hovde Anderson Leager Undecided

95

69

5

40
56

2

27

93

56
42

1 1 0 2 01 1 1 0 11 2 1 1 1

Liberal
(29%)

Moderate
(24%)

Conservative
(44%)

Male
(49%)

Female
(51%)



Senate Opportunity Fund

Battleground Polling

Likely Voter Sample (LV): N=600 per state (NV, OH, WI)
MoE: +/- 4.0% 

Interviews via Text-to-Web
Dates: October 19-22, 2024
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